

如果在一个工作单位工作了15年的时间，并且自己的社保累计缴费年限，也达到了15年的试点。那么请问这种情况下，我们的社保还需不需要继续参保交费呢？15年是我们国家目前现行，社会保险法所规定的最低缴费年限。但是以后会不会更改这个15年的最低缴费年限，我们只能是拭目以待，如果说你现在已经到了法定退休年龄，当然是可以按照15年去办理退休的，这个是没有问题的，但是以后能不能够按照15年去退休，我们要打上一个大大的疑问。

而自己是年轻人，并且没有到达法定退休年龄之前，没有必要停止缴纳这个社保费用的。毕竟累计缴费年限越长，你将来所能够享受到退休养老金的待遇水平，才会更高，对自己而言才会更加的有利。所以说停止社保交费，对自己是没有任何的好处，放弃了缴费年限，将来你的退休养老金一定也是比较偏低的。我们可以通过简单的案例就说明一下这个问题，按照当下15年最低缴费年限来交纳社保的人群，它的平均缴费指数，如果说也是最低标准60%。实际上将来退休也就是1000块钱左右，这样的一份养老金。



因为社保，才是对于自己今后养老退休生活一个最基本的保障。并且你的社保缴费年限越长，将来的退休养老金才会更高。否则的话，养老金偏低或者说干脆没有养老金的人群，那么你有没有想过自己的养老生活又该如何过下去呢？所以在年轻的时候，我们应该努力一些吃苦一些，做到今后退休养老能够有一个更好的生活。这就是在15年的基础上要参保的根本原因。

